
Και η τρίτη εκδήλωση – συζήτηση που
πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο του Διημέρου
ενάντια στην ανεργία και την επισφάλεια που
διοργάνωσαν εργατικά σχήματα και συλλογικότητες
γειτονιάς για δεύτερη χρονιά, το Σάββατο και την
Κυριακή 13-14 Μαΐου 2017 στην πλατεία Αυδή, στο
Μεταξουργείο, σημείωσε ιδιαίτερη επιτυχία.

Η εκδήλωση έγινε το βράδυ της Κυριακής και είχε τίτλο:

“ΔΕ ΘΑ ΖΗΣΟΥΜΕ ΣΑ ΔΟΥΛΟΙ! Στον αγώνα ενάντια σε νέα και παλιά μέτρα, ενάντια στον
εργασιακό μεσαίωνα, η ταξική ανασυγκρότηση του εργατικού κινήματος, από σύνθημα να
γίνει πράξη!»

Η εκδήλωση άρχισε με σύντομο άνοιγμα από τη συντονίστρια Ηρώ Ζιώζια.

Στη συνέχεια, το λόγο πήρε ο Αλέξανδρος Γεωργίου, μέλος της Αγωνιστικής Πρωτοβουλίας σε
Τηλεπικοινωνίες και Πληροφορική “Radical it!”

Ακολούθησε ο Σπύρος Κοντομάρης από την Πρωτοβουλία Εργαζομένων στο Φυσικό Αέριο
Αττικής, και μετά ο Γιώργος Μπέτης από την ΛΑΝΤΖΑ –Αγωνιστική Εργατική Συσπείρωση στον
Επισιτισμό – Τουρισμό. 

Κατόπιν μίλησε ο Αλέξης Λυκούδης, από την Αυτόνομη Συνδικαλιστική Πρωτοβουλία
Εργαζομένων στην ALPHA BANK.

Μετά την Σύλβια Κοιλάκου από την Αριστερή Πρωτοβουλία Τεχνικών, που τον διαδέχθηκε,
ακολούθησε παρέμβαση με θέμα “Εργατικό κίνημα και γειτονιά”, από την Εργατική Λέσχη Νέας
Ιωνίας -“Υδραγωγείο”.

Όλες τις ομιλίες, καθώς και τις ενδιαφέρουσες τοποθετήσεις που έγιναν από συλλογικότητες και άτομα,
μπορείτε να τις παρακολουθήσετε στα βίντεο που ακολουθούν.

Την άλλη εκδήλωση με θέμα “Τέχνη και επισφάλεια”, που έγινε την Κυριακή, 2η μέρα του διημέρου,
μπορείτε να την παρακολουθήσετε εδώ: «Τέχνη και επισφάλεια»: Βίντεο από την εκδήλωση της πλατείας
Αυδή

Μπορείτε επίσης να δείτε σε βίντεο την εκδήλωση της πρώτης ημέρας, που είχε τίτλο:

«Μην του μιλάτε είναι άνεργος/
τα χέρια στις τσέπες του/
σαν δυο χειροβομβίδες»
«Η πολιτική ανακύκλωσης της ανεργίας, η οχτάχρονη εμπειρία των αγώνων και η νέα
προσπάθεια επανεξόρμησης του κινήματος ανέργων και επισφαλώς εργαζομένων»

πατώντας εδώ: Διήμερο ενάντια σε ανεργία & επισφάλεια: Τα βίντεο της 1ης ημέρας
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